

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) "Про надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верств населення, ветеранам війни міста Києва з нагоди відзначення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та Дня пам'яті та примирення у 2018 році"

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект даного розпорядження розроблено з метою подальшого соціального захисту окремих категорій соціально незахищених верств населення, ветеранів війни та з нагоди відзначення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та Дня пам'яті та примирення у 2018 році.

### 2. Мета і шляхи її досягнення

Надання адресної допомоги дозволить надати підтримку окремим категоріям соціально незахищених верств населення, ветеранам війни, жертвам нацистських переслідувань, членам їх сімей шляхом надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги.

Окремої уваги та допомоги з боку міської влади потребують особи, які отримали тілесні ушкодження та члени сімей осіб, смерть яких пов'язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 р., учасники антитерористичної операції та сім'ї загиблих учасників антитерористичної операції на Сході України.

При визначенні категорій осіб, як таких, що потребують допомоги від міської влади (Праведники Бабиного яру, учасники народного ополчення, батьки, матері, загиблих у мирний час солдатів строкової служби) враховувалися пропозиції Комісії з питань поновлення прав реабілітованих, громадських організацій та об'єднань, які опікуються пенсіонерами, інвалідами, членами сімей військовослужбовців, ветеранами війни та праці.

Кількість та категорії осіб, яким передбачено надання адресної матеріальної допомоги визначається згідно із базою даних отримувачів пенсій і допомоги міста АСОПД/КОМТЕХ та за списками осіб, наданих громадськими організаціями.

В основу проекту покладено додатковий соціальний захист окремих соціально незахищених верств населення міста Києва, ветеранів війни, категорії яких визначено шляхом моніторингу одержувачів пенсійних та соціальних виплат, побажань та потреб киян, а саме:

осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;

учасників народного ополчення, які брали участь в обороні столиці України в період з 11.07.41 по 19.09.41 (рішення Київської міської ради від 05.07.2001 № 376/1352-01);

осіб з інвалідністю внаслідок війни та колишніх в'язнів концентраційних

таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаних особами з інвалідністю від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин;

ветеранів підпільно-партизанського руху (списки Київської міської організації колишніх партизанів і підпільників Великої Вітчизняної війни);

членів сімей осіб, смерть яких пов'язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року та осіб, які отримали тілесні ушкодження, побої мордування під час участі в зазначених акціях;

членів сімей осіб, загиблих або померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції, членів сімей киян, загиблих або померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції;

членів сімей волонтерів та членів сімей волонтерів - киян, які добровільно забезпечували (або добровільно залучалися до забезпечення) проведення антитерористичної операції (у тому числі здійснювали волонтерську діяльність) та загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції (у тому числі волонтерської діяльності), перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення;

батьків, матерів, загиблих у мирний час солдатів строкової служби (списки, надані Київським міським об'єднанням матерів загиблих солдатів);

Праведників Бабиного яру (списки, надані Благодійною організацією «Всеукраїнський Благодійний Фонд «Заради тебе» та Всеукраїнською Єврейською Радою України);

учасників бойових дій, дітей, які народилися у місцях примусового тримання їх батьків;

вдів Героїв Радянського Союзу;

учасників війни, осіб, які були насильно вивезені на примусові роботи, дітей партизанів, підпільників, інших учасників боротьби з націонал-соціалістським режимом у тилу ворога, яких у зв'язку з патріотичною діяльністю їх батьків було піддано репресіям, фізичним розправам, гонінням;

членів сімей загиблих та дружин (чоловіків) померлих осіб з інвалідністю внаслідок Другої світової війни, дружин (чоловіків) померлих учасників війни і бойових дій, партизанів і підпільників, жертв нацистських переслідувань, визнаних за життя осіб з інвалідністю від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин, які не одружилися вдруге;

учасників антитерористичної операції.

### 3. Правові аспекти

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»

Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Закон України «Про жертви нацистських переслідувань».

Закон України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування».

Закон України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб».

Постанова Кабінету Міністрів України від 28 березня 2014 року № 76 «Про соціальний захист членів сімей осіб, смерть яких пов'язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 року, а також осіб, яким посмертно присвоєно звання Герой України за громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народові, виявлені під час Революції гідності».

Постанова Кабінету Міністрів України 11.01.2018 № 14 «Деякі питання використання коштів державного бюджету для надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, смерть яких пов'язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 р., та особам, які отримали тілесні ушкодження, побої, мордування під час участі в зазначених акціях».

Рішення Київської міської ради від 03 березня 2016 року № 116/116 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки».

#### 4. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування проекту буде здійснено за рахунок коштів, передбачених на виконання рішення Київської міської ради від 03 березня 2016 року № 116/116 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки». Орієнтовний розрахунок потреби коштів додається.

#### 5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження інтересів інших органів не стосується.

#### 6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

#### 6.<sup>1</sup>. Запобігання дискримінації

В проекті розпорядження відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

## 7. Запобігання корупції

В проекті розпорядження відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

## 8. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

## 9. Позиція соціальних партнерів

Проект розпорядження не стосується соціально-трудової сфери та прав інвалідів.

## 10. Оцінка регуляторного впливу

Проект розпорядження не є регуляторним актом.

## 10<sup>-1</sup>. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту розпорядження не має впливу на ринок праці.

## 11. Прогноз результатів.

В основу проекту покладено додатковий соціальний захист окремих категорій соціально незахищених верств населення, ветеранів війни та надання їм одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги.

Проектом розпорядження пропонується надати одноразову адресну соціальну матеріальну допомогу близько 83 тисячам киянам.

В.о. директора Департаменту  
соціальної політики



С. Устименко